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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Azonnali közlésre és korlátlan felhasználásra
Kiadja: Budapesti Metropolitan Egyetem
Budapest, 2017. március 14.
További információk: 
Kubik Elvira, +36209163206, elvira@kubikelvira.com
METU DIVATSHOW
Hallgatóink divatbemutatója a Francia Intézetben


Mit keres a felhők között egy kíváncsi avatar a kedvenc kalózával? Ez most tényleg csak egy hoax?
A 17. alkalommal megrendezett Frankofón Fesztivál idén is a francia nyelvű kultúrák gazdagságát és változatosságát hirdeti és ünnepli. A webnyelvből ismerős kifejezések elevenednek meg március 25-én a kifutón a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Kézműves tárgykultúra alapszak, valamint a Divat- és textiltervezés mesterszak hallgatóinak divatshowján. Az internet világát idéző hívószavakra reflektáló öltözék- és kiegészítő, valamint ékszer kollekciók a Francia Intézet Nyílt napján mutatkoznak be. És ez tényleg nem hoax!
 


A kollekció a Francia Intézet által összeállított tíz hívószóra reflektál: avatár, hoax, emotikon, kedvenc, böngésző program, hosztolás, hordozható eszközök, felhő, hekker, phubbing.

A bemutató koncepcióját a belső terekhez igazították, a modellek erre a helyszínre készített koreográfia-rendszerben mozognak majd, amelyet a hívószavak franciául és magyarul elhangzó ritmusa irányít majd. Az öltözékek mellett jelentős hangsúlyt kapnak a kiegészítők, melyet a Kézműves tárgykultúra alapszakunk divatékszer és -kiegészítőtervezés, valamint textilművesség specializációjának hallgatói készítettek.

A bemutatón szereplő ruhákat az alábbi hallgatóink készítették:

Barabás Tímea, Bernáth Sonja Djivati, Bráz Noémi, Diriczi Csenge, Fekete Ildikó, Gajdics Péter, Gottlieb Réka, Kiss Emese, Kocsis Emese, Komjáti Beáta Zita, Marosi Alexandra, Martinovszky Zsófi, Mészáros Lúcia, Musso Chiara, Polyák Eszter, Rajnai Rebeka, Rotter Zsanett, Pajor Júlia, Sallay Anna, Szabó Lilla, Szabó Rita, Szalánczi Zalán, Takács Gabi, Tóth Fanni, Virág Anita, Wolf Bettina, Zámori Zsófi

A Nyílt nap keretében az érdeklődők a Francia Intézet nyújtotta lehetőségeket is megismerhetik, többek között a most induló divat szaknyelvi tanfolyamról is információt kaphatnak.
Időpont: március 25. 13 óra

Helyszín: Francia Intézet, 1011 Budapest, Fő u. 17.
A rendezvényen való részvétel ingyenes.
A Budapesti Metropolitan Egyetemről
A Budapesti Metropolitan Egyetem Magyarország legnagyobb művészeti képzési portfolióval rendelkező felsőoktatási intézménye. A Metropolitanen 2 karon, 4 fő képzési területen (kommunikáció, üzlet, turizmus, művészet) folyik az oktatás. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű képzési kínálatban jelenleg közel 80-féle képzés közül válogathatnak az egyetem iránt érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg több mint 7500 hallgatója van, akik 2011-től már nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen, az egyetem Regionális Tudásközpontjában is folytathatják tanulmányaikat. Az intézmény 2001 óta meghatározó és folyamatosan növekvő szereplője a hazai felsőoktatásnak. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló itthon. A Metropolitan jelenleg közel 140 külföldi intézménnyel tart fent partneri kapcsolatot több mint 40 országban. A 2009-ben indult művészeti képzéseken jelenleg 15 alap- és 8 mesterszak közül választhatnak a leendő hallgatók. A Művészeti képzések partnere többek között az Umbrella, az Europa Design Hungary Zrt., Nanushka, az Origo Film Studio, a Lengyel Intézet, az Iparművészeti Múzeum, az ATV.
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