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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Azonnali közlésre és korlátlan felhasználásra

Kiadja: Budapesti Metropolitan Egyetem
Budapest, 2016.06.20.
További információk: 
Kubik Elvira 
+36209163206, elvira@kubikelvira.com
Fantasztikus siker Annecy-ban

Dell’Edera Dávid Balkon című diplomafilmje nyerte a zsűri díját

A június 13-18. között megrendezésre kerülő Annecy Nemzetközi Animációs Filmfesztivál versenyprogramjába 54 rövidfilmet és 54 diplomamunkát, illetve 27 tévéfilmet és 49 alkalmazott animációt válogattak, 31 alkotás versenyen kívül volt látható. 

A fesztivál versenyprogramjában három magyar animáció is szerepelt: Dell’Edera Dávid Balkon című animációja mellett az Otthon, édes otthon (Kreif Zsuzsanna és Hegyi Olivér, MOME), valamint A nyalintás nesze (Andrasev Nadja, MOME).

Dell’Edera Dávid Animáció alapszakos hallgató Balkon című diplomamunkája egy olyan hat perces alkotás, mely egy lakótelep életébe nyújt bepillantást egy forró nyári napon. Bár a panelrengetegben élők ugyanabba a közösségbe tartoznak, a távolság köztük leküzdhetetlen. A lakásaikba visszahúzódó emberek mindennapi teendőikkel foglalkoznak, míg valami ki nem zökkenti őket a banális rutinból. Az artisztikus vizualitású, 2 és 3D technikát egyaránt alkalmazó film asszociatív módon szól az elidegenedésről.
Dávid így mesél a siker után: „Kezdetekben a falra, az iskolapadra és a táblára rajzoltam, hogy szórakoztassam magam és barátaimat. Komolyabban 18 éves koromtól kezdtem el foglalkozni animációval és filmezéssel. Nem sokkal ezután felvételt nyertem a Budapesti Metropolitan Egyetemre. Tanulmányaim közben animátorként dolgoztam több reklámfilmben, játékban és videoklipben is. Tavaly végeztem a Metropolitan-en.
Az Annecyban töltött egy hét kiváló tapasztalat volt számomra. Rengeteg tehetséges alkotóval találkozhattam, különleges filmeket láthattam, ezért is volt hatalmas megtiszteltetés átvenni a zsűri díját. Talán a legszebb pillanat mégis az volt, amikor a hivatalos nagytermi vetítésen a közönség üvöltve tapsolt. Felejthetetlen élmény!”

A film az Umbrella animációs stúdióval koprodukcióban és a Magyar Média Mecenatúra Macskássy Gyula-pályázatának támogatásával készült. 

A Balkon diplomafilmterv korában kapta a 600 000 Ft támogatást a Magyar Média Mecenatúra szakmai zsűrijének a Macskássy Gyula elnevezésű, animációs filmek létrehozását segítő pályázatán 2015-ben, így akkor az első nyertes METU-s filmterv volt az MTVA-NMHH mozgóképes pályázatain, s Dávid a hat támogatott alkotó közt olyan mesterekkel együtt kapott bizalmat, mint Jankovics Marcell és Richly Zsolt.
Rendező:  Dell’Edera Dávid
Producer: UMBRELLA – Csornay Péter, Budapesti Metropolitan Egyetem – M Tóth Éva
Animáció: Kiss Virág, Bayer Bálint, Dell’Edera Dávid, Borján Tamás
Zene: Kovács Eszter
Hang: Zányi Tamás
Vágó: Dell’Edera Dávid, Bacskai Brigitta
Konzulens: Csáki László

A film Facebook oldala: https://www.facebook.com/Balcony2016 

Dávid korábbi sikerei: 
Dávid 2012-ben, másodéves animáció szakos hallgató korában Altalena / Játszótéren című filmje komoly szakmai elismerésben részesült a Szolnoki Nemzetközi Képzőművészeti Filmfesztiválon. A Zsűri által kiválasztott alkotás a Perspektíva Filmiskola díját nyerte el. A fesztiválra több száz nevezésből 75 különböző műfajú film került versenybe, Dávid munkája e művek sokaságából tűnt ki érzékeny grafikai és animációs megoldásaival, képi-zenei stílusegységével.
Oldalunkon itt számoltunk be róla: http://www.metropolitan.hu/muveszet/aktualis/hirek/ujabb-animacios-fesztivalsiker.html?oldal=27
A Zsiráf Magazin áprilisi lapszámának 52-58. oldalán olvasható egy Dáviddal készült portré interjú, ahol bepillantást enged a Balkon előkészületeibe, és a készítés izgalmaiba. A Magazinban 2013-ban indított izgalmas sorozatban minden hónapban egy-egy Metropolitanes művész hallgató bemutatkozik be. 

A teljes interjú itt olvasható: http://www.metropolitan.hu/muveszet/aktualis/hirek/zsiraf-magazin.html
A Budapesti Metropolitan Egyetemről
A Budapesti Metropolitan Egyetem Magyarország legnagyobb művészeti képzési portfolióval rendelkező felsőoktatási intézménye. A Metropolitanen 2 karon, 4 fő képzési területen (kommunikáció, üzlet, turizmus, művészet) folyik az oktatás. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű képzési kínálatban jelenleg 31 alapszak, 15 mesterszak, 32 szakirányú továbbképzés, és 13 felsőoktatási szakképzés közül válogathatnak az egyetem iránt érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg több mint 7000 hallgatója van, akik 2011-től már nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen, a főiskola Regionális Tudásközpontjában is folytathatják tanulmányaikat. Az intézmény 2001 óta meghatározó és folyamatosan növekvő szereplője a hazai felsőoktatásnak. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló itthon. A Metropolitan jelenleg több mint 120 külföldi intézménnyel tart fent partneri kapcsolatot közel 40 országban. A 2009-ben indult művészeti képzéseken jelenleg 12 alap- és 8 mesterszak közül választhatnak a leendő hallgatók. A Művészeti képzések partnere többek között az Umbrella, az Europa Design Hungary Zrt., Nanushka, az Origo Film Studio, a Lengyel Intézet, az Iparművészeti Múzeum, az ATV.
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