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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Azonnali közlésre és korlátlan felhasználásra
Kiadja: Budapesti Metropolitan Egyetem
Budapest, 2016.06.29.
További információk: 
Kubik Elvira, +36209163206, elvira@kubikelvira.com
METU DIPLOMA KIÁLLÍTÁSOK 
A Budapesti Metropolitan Egyetem végzőseinek 
bemutatkozó tárlatai városszerte
A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU, korábban BKF) már 6 éve képzi a legmagasabb szinten fiatal művészjelöltjeit, a legszélesebb művészeti felsőoktatási palettával rendelkező intézményben idén 12 alapszakon és 6 mesterszakon védik meg diplomamunkáikat a hallgatók.
A frissen végzetteket a következő fél évben számos eseményen ismerheti meg a nagyközönség. 
A sort a Fotográfia szak kezdi július elsején, majd a Tervezőgrafika mesterszakosok alkotásaival folytatódik a sorozat, augusztusban a Képi ábrázolás szak diplomamunkáival találkozhatnak, szeptembertől november végéig pedig látható lesz az Animáció és a Média design alapszak, valamint a mozgóképes szakok legjobbjainak diplomamunkája is.
METU FOTÓ DIPLOMA 2016
A Metropolitan Egyetem Fotográfia szakáról ebben az évben már a negyedik évfolyam végzősei indulnak el önálló alkotói pályájukon. A diplomamunkáikat bemutató kiállításnak idén a 2B Galéria ad helyet, ahol huszonegy, alkotói fotográfia és fotóriporter specializáción végzett növendék mutatkozik be. A hallgatók alkotásai sokszínűek: találhatunk közte saját kísérletezésen alapuló egyedi fotográfiai technikával kialakított sorozatot, a testének megváltoztatásával énképét teljessé tevő emberek hétköznapi pillanatait bemutató képeket, de megismerhetjük többek között a Miskolci Elvis mindennapjait és családját is.

Megnyitó: 2016. július 1., péntek, 19 óra

A kiállítást megnyitja: Somosi Rita művészettörténész
A kiállítás megtekinthető 2016. július 2. és 7. között, minden nap 14-19 óráig.
Helyszín: 2B Galéria, 1092 Budapest, Ráday utca 47.

Kiállítók: Árki Noémi, Bodnár Boglárka, Bodrozsán László Balázs, Bokros Dorottya, Domonkos Anett, Győri Simon Péter, Kálóczi Eszter, Kardos Eszter Fanni, Kaszás Tamás, Kerepeczki Anna, Kiefer Bálint, Kiss Richárd, Kovács Dorina, Kovács Tamás, László Dénes Dániel, Medgyesi Milán András, Németh Kornél, Paseczki Eszter Lídia, Püspök Petra, Serényi Márta Magdolna, Somorjai Balázs

A Metropolitan célja, hogy a Fotográfia szakon végzettek számára hiteles szakmai tudást kínáljon, lehetőséget biztosítva ezzel a folyamatos fejlődésre. Mindehhez birtokolniuk kell a fotográfia technikáját, technológiai újdonságait, amelyhez az Egyetem professzionális felszereltsége kiváló alapot ad, emellett a szakma élvonalbeli alkotói adják át tudásukat a következő nemzedéknek az intézmény falai között. Fontos, hogy megtanulják gondolataikat leendő munkáikon keresztül artikulálni és megállják helyüket az alkalmazott művészetek területén, tudásuk naprakész és piacképes legyen. 
Az Egyetem ennek a szellemiségnek a jegyében indította el Gőbölyös Luca DLA habil. Balogh Rudolf-díjas fotóművész vezetésével az alkotói specializációt, majd 2012-ben Révész Tamás Balázs Béla-, World Press Photo-, Pulitzer-emlékdíjas fotóművész, fotóriporterrel a Fotóriporter specializációt, 2014-ben, a nagy érdeklődésre reagálva Almási J. Csaba fotográfus, divatfotós irányításával a Divatfotó specializációt. 
METU GRAFIKA DIPLOMA 2016
A Metropolitan Egyetem Tervezőgrafika mesterszakán diplomázó hallgatók érzékeny témaválasztásaikkal, profi terveikkel nemcsak a szakmabeliek figyelmét érdemlik ki, többségüknél a mestermunka igazi, kivitelezésre kész alkotás, amelynek bemutatására a Lengyel Intézet majd egy hónapig látható kiállításon ad lehetőséget. 
A kiállított munkák között látható lesz egy Panaszkönyv, amely rendhagyó módon a mindennapi lélektani panaszokat foglalja magába, legyen az akár jelentéktelen vagy életbevágóan fontos gondolat, de találkozhatunk önmagukat imádó, nárcisztikus személyekkel foglalkozó és világukat feldolgozó diplomával, valamint árnyékokból épített experimentális színházarculattal is. A többi legyen meglepetés!
Megnyitó: 2016. július 5., kedd 17 óra 
A kiállítás megnyitja: Maczó Péter DLA nyomdaipari mérnök, tervezőgrafikus művész, tipográfus
Megtekinthető: 2016. július 31-ig.
Helyszín: Lengyel Intézet Budapest, 1065 Budapest, Nagymező u. 15.

Kiállítók: Deák Ferenc, Dósa Ildikó, Grubits Patrícia, Kosztándi Orsolya, Márián Gábor Krisztián, Maróti Réka, Sztranyák Zsófia, Puskás Marcell, Fábián Dániel
Tervezőgrafika mesterszakon a jövő vizuális kultúráját meghatározó alkotók képzését tűzte ki célul az Egyetem. A terület különböző ágaiban alkotó, elismert szakemberekből álló tanári kar vezetésével piacképes, naprakész tudást szerezhetnek a hallgatók, akik így valós helyzetekre reagálni képes, kreatív és művészi színvonalú megoldásokat felmutató tervezőgrafikus művésszé válhatnak. A hallgatók praktikus, funkcionális designra fókuszáló feladatmegoldó-képességének fejlesztése mellett az egyéni identitáson alapuló, de csapatmunkában is kibontakoztatható innovatív megoldásokra való törekvés áll az oktatás középpontjában.
Az augusztusi és az őszi kiállításokról és eseményekről a Metropolitan honlapján (www.metropolitan.hu/muveszet) tájékozódhatnak az érdeklődők.
A Budapesti Metropolitan Egyetemről
A Budapesti Metropolitan Egyetem Magyarország legnagyobb művészeti képzési portfolióval rendelkező felsőoktatási intézménye. A Metropolitanen 2 karon, 4 fő képzési területen (kommunikáció, üzlet, turizmus, művészet) folyik az oktatás. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű képzési kínálatban jelenleg 31 alapszak, 15 mesterszak, 32 szakirányú továbbképzés, és 13 felsőoktatási szakképzés közül válogathatnak az egyetem iránt érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg több mint 7000 hallgatója van, akik 2011-től már nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen, a főiskola Regionális Tudásközpontjában is folytathatják tanulmányaikat. Az intézmény 2001 óta meghatározó és folyamatosan növekvő szereplője a hazai felsőoktatásnak. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló itthon. A Metropolitan jelenleg több mint 120 külföldi intézménnyel tart fent partneri kapcsolatot közel 40 országban. A 2009-ben indult művészeti képzéseken jelenleg 12 alap- és 8 mesterszak közül választhatnak a leendő hallgatók. A Művészeti képzések partnere többek között az Umbrella, az Europa Design Hungary Zrt., Nanushka, az Origo Film Studio, a Lengyel Intézet, az Iparművészeti Múzeum, az ATV.
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